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A. Your opinion about the COLLEGE

1. Natural environment
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2. Security arrangement
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3. Cleanliness of the campus
397 responses
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4. Cleanliness of the toilets
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5. Drinking water facility
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B. Your opinion about your DEPARTMENT

1. Help from departmental seminar library
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2. Interaction with parents/ guardians
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3. Availability of instruments, chemicals, reagents in the laboratory (for laboratory based subjects)
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4. Presence of teachers to help you in the laboratory
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5. Help and cooperation from other staff of the department
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C. Your opinion regarding help outside the class

1. Through academic counselling/ tutorial/ special class
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2. Through seminars/ invited lectures organized in the department
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3. Through field work/ educational tours
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4, Through participation in intercollege competitions, exhibitions, seminars, workshops etc
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oA
®sB

oc
8.3% oD
_4

5. Through mentoring/ personal counselling
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D. Your opinion regarding COLLEGE LIBRARY

1. Availability of books/ journals in the library
397 responses
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2. Help from the library/ library staff
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3. Environment and space in the reading room
397 responses

4. Computer and internet facility in the library
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5. Photocopying facility
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E. Your opinion about COLLEGE ADMINISTRATION

1. Internal examination system in the college
397 responses

2. Teachers' concern about your attendance
397 responses
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3. Authority's concern about your welfare
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4. Authority's concern about your grievance redressal
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5. Assistance from college regarding availing different scholarships
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6. Help from college office
397 responses
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7. Whether the admission process is transparent and merit-based
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7. Whether the admission process is transparent and merit-based
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8. Whether anti-ragging procedure is followed as per guidelines
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F. Your opinion about EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES

1. Standard and variety of cultural activities in the college
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2. Do you participate in games and sports in the college
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3. Your impression about activities of Students' Body
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4. Your impression about College Fest
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G. Your opinion regarding "Computer Training Course" running in the College

1. Have you enrolled as a student in the course?
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2. Your opinion about the quality of the training imparted
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H. Your opinion about OTHER FACILITIES IN COLLEGE

1. Students' aid fund
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2. Cleanliness, space and environment of the canteen
397 responses
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3. Quality of food in the canteen
397 responses
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4. Cost of food in the canteen
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5. Common room
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6. Indoor sports facility
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@A
[ X:]
oc
@0

@ No response

7. Outdoor Sports facility
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8 Career counselling and placement cell
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Your opinion about online class

1. Do you think that online mode of teaching learning should exists in addition to classroom

teaching when pandemic period is over and normalcy restores?
397 responses

® Yes
® No
@ Maybe

2. Internet facility accessible to you for online class and online study materials
397 responses

@ Excellent

® Good

@ Satisfactory

@ Not satisfactory




